

adatlap azonosító: A2015/N2441
pályázati azonosító: 204122/00536

Szakmai beszámoló a Pest Megyei Hírlap második 12 évfolyamának digitalizálására és közzétételére beadott pályázat céljainak megvalósulásáról

A Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiuma helyismereti vonatkozású és tematikus gyűjtemények tömeges digitalizálására és internetes közzétételére kiírt pályázatára a Pest Megyei Könyvtár az 1957 és 1994 között megjelent napilap, a Pest Megyei Hírlap 24 évfolyamának digitalizálására és közzétételére kért támogatást, mellyel megvalósulhatott volna a Hírlap még el nem készült teljes anyagának feldolgozása.

A kollégium nem tudta biztosítani az ehhez szükséges 5 080 000.- forintot, így a támogatás mértékével arányosan 12 évfolyam digitalizálását és közzétételét tudtunk megvalósítani.

Célunk megvalósítása érdekében szerződést kötöttünk az Arcanum Adatbázis Kft-vel, akikkel együttműködve valósult meg a Hírlap 1970 és 1982 között megjelent számainak digitalizációja és közzététele, melyhez teljes egészében felhasználtuk a 2 350 000.- forint összegű támogatást.

Ez a napilap mind a kutatók, mind a korszak iránt érdeklődők számára elsődleges forrás az események és a közéleti emberek tevékenységének megismeréséhez. Helytörténeti és helyismereti szempontból az e napilapban rögzített ismeretek pótolhatatlanok, így értékük felbecsülhetetlen.

A digitalizálás során 300 DPI felbontású, 24 bit színmélységű és 80%-os JPG tömörítésű képeket készítettünk a napilap oldalairól. A szkennelt képekről automatikus szövegfelismerő program segítségével olyan kétrétegű PDF fájlokat készítettünk, mely lehetőséget ad a teljes szövegben való keresésre, megvalósítva ezáltal a hírlap közzétett évfolyamainak feltártságát is.

Az így elkészített állományt és a jelen beszámoló szövegét is közzé tettük a Hungaricana oldalán, melyek a Pest Megyei Könyvtár honlapjáról is elérhetőek, de saját adathordozón is őrizzük azokat.

Szentendre, 2017.05.2.



Werner Ákos
igazgató
Pest Megyei Könyvtár

